

凝聚嘉院学子 汇聚百年祝福

嘉兴学院迎百年校庆

通讯员 王苏婷

本报讯 日前,笔者从嘉兴学院获悉,学校党委书记黄文秀,副书记吕延勤、史永安等校领导利用暑期,先后走访了北京、南京、广东、宁夏、青海、甘肃等地,与各地众多杰出校友会面,共话百年嘉院。学校希望,此次校友走访活动,能够为即将到来的百年校庆纪念活动凝聚每一位嘉院学子,汇聚每一份对母校的祝福;更希望借此机会将嘉院精神作为所有嘉院学子的共同财富传递开来。

在与校友会面的过程中,黄文秀等学校领导介绍了近年来嘉兴学院在不断发展不断创新路上所取得的各方面成绩,还介绍了目前学校百年校庆的筹备情况。校友们在听完介绍后,都为母校的今天感到高兴和自豪。在谈话中,校友们回忆起自己曾经在嘉院的求学经历,都对母校的培养充满感恩,纷纷表示为母校百年校庆献计献策义不容辞。

同时,嘉兴学院大学生记者团的同学们,也利用暑假时间开展以“寻访最美校友”为主题的暑期社会

实践活动。大学生记者们走访了上海、杭州、丽水、嘉兴等地区的部分校友代表,通过文字和镜头,记录下校友们最美的嘉院时光。采访过程中,校友们与大学生记者分享了自己纯真的读书年代,以及从中得到的收获。这些收获不仅仅是专业所学或技能所得,更是让他们至今都觉得受益匪浅的嘉院精神。校友们对嘉院的诚挚感情,更增进了大学生记者们对嘉院的认同感和归属感。他们表示,要将此次采访的心得与更多的嘉院学子分享,让更多的嘉院人拥有共同的精神家园。采

访最后,校友们都真挚地表达了自己对母校的感谢和对百年校庆的深深祝福。

据悉,目前,嘉兴学院新校区的道路桥梁命名已全部结束;校庆宣传口号、宣传画、校歌的征集筛选工作已基本完成;校史编撰工作已基本完稿;校史陈列馆现已进入布展阶段;《100名最美校友》、《汇聚嘉院精神》、《百年弦歌》等校庆特辑经评选后也将汇编成册;校庆宣传片也将于不久开拍。各项为百年校庆所作的筹备工作都在有条不紊地进行中。



电力服务一手掌握

近日,“掌上电力”在嘉善全面上线。市民可通过扫描二维码或者安装手机客户端,玩转电力服务。图为工作人员在介绍该客户端。

通讯员 张敏 摄

禾城农商行

通讯员 赵丹 沈丹园

本报讯 南湖区新丰镇金章村的村民近来十分开心。不久前,禾城农商银行新丰支行与该村村委合作,在村部加设了一台便民金融自助终端,方便村民享受日常金融服务。

今年初以来,禾城农商银行以遍布嘉兴城乡的物理网点进村入社区的人员网络为基础,全面构建面向各个层次和群体的金融服务体系。让城乡居民特别是农村居民,在家门口方便快捷地享受“零成本”的现代金融服务。

为此,今年禾城农商银行特意制订了普惠金融工程丰收村村通(社区通)建设实施细则。通过全面建设丰收村村通,实现机构网、电子网和人员网的普惠服务网格化,使农村金融服务“进村入社区、惠万户、得民心”。力争到2015年底,在每个行政村(社区)基本实现“三通”的目标:信息通,让当地居民了解农信普惠金融内容,让基础金融业务、银行卡、电子银行、反假货币等知识进村入社区;结算通,让当地居民都能得到金融信息咨询、小额取现、小额转账和领取惠农补贴等基础性金融服务;融资通,让当地想创业、能创业、诚实守信、符合基本条件的居民能得到信贷等金融支持。

数据显示,至今年6月底,禾城农商银行已开设全能型金融便利店2家、附行式自助银行49个,累计安装ATM机152台,50台便民服务终端已投入日常使用。辖内有154个村实现了金融机具全覆盖。

此外,该行还大力构建“丰收产品+电子机具+村级(社区)便民服务场所+村级联络员+驻村信贷员”五位一体的服务体系。让居民真正实现足不出村,就能得到小额取款、账单查询、领取各项惠农补贴等现代化的基本金融服务。

嘉兴工行:工银e支付破亿元大关

通讯员 钱敏洁

本报讯 截至7月末,工行嘉兴分行工银e支付交易笔数近50万笔,同比增长531.39%,交易金额突破1亿元,同比增长972.01%。

据工行嘉兴分行相关负责人介绍,该行辖内网点利用晨会组织员工集中学习,重点对工银e支付开通与交易流程做详细说明,保证每一位员工了解该业务的基本功能用途,掌握业务基本操作步骤。在理论学习的基础上,该行结合手机银行体验活动,在行内开展工银e支付体验,鼓励员工积极体验工银e支

付,通过亲身体验的方式,促使员工熟练掌握工银e支付各项功能,使其有一个更深层次的认知度,从而可以更好地服务客户。

为了让客户快速了解熟悉工银e支付业务,工行嘉兴分行以柜面为营销主渠道,对新开户客户积极推介工银e支付业务,对持有电子口令卡、U盾、电子密码器的客户主动提醒注册开通工银e支付业务,对信用卡启用客户推荐电子银行各项产品。同时,充分利用网点活动展板、宣传牌等媒介,积极宣传工银e支付业务,提高客户的关注度。积极发挥大堂联动服务,由大堂工作人

员与柜面员工互相配合,做好e支付业务宣传及现场演示,提高客户注册并使用工银e支付业务的热情。

小王是嘉兴学院的大二学生,年仅20岁的他已经是某知名电商平台的两钻用户,同时也是周边人眼中的“电子达人”。在工行嘉兴分行营业部手机银行体验区工作人员的指导下,他成功用工银e支付完成了在融e购商城选购商品的货款。“真的很方便。”小王说,像他这样喜爱网购的人群,虽然购买的商品价格不高,但次数十分频繁,工银e支付这样无需介质的支付功能,能够更好地满足其支付需求。

海盐电力:主动服务“五水共治”项目

通讯员 赵燕波 汪劭雯 苏火良

本报讯 立杆放线、敷设电缆、制作电缆头……日前,国网海盐县供电公司的几名电力员工,来到沈荡镇五圣村潘家场,为新建的小长浜泵站安装箱变。

据介绍,“五水共治”是浙江省委、省政府作出的重大战略决策。治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水,推进产业结构转型升级,让天更蓝、山更绿、水更清。对此,国网海盐县供电公司积极履行社会责任,主动服务“五水共治”相关用电项目。

目前,海盐正根据“五水共治”的相关要求,全力推进防汛圩区工程建设。国网海盐县供电公司主动对接,上门服务,协助圩区建设供电方案优化,开辟绿色通

道,为闸站工程建设提供一条龙服务,并集中抽调人员加快相应电力设施建设,确保工程建到哪儿,电就通到哪儿。

据统计,该公司已经新架设低压线路6.675公里,架设电杆163基,新增排涝配电专变22台,共计容量4435kVA,完成60余个排涝站点的通电工作。

海盐县西北片于城镇、沈荡镇地势低,水域面积大,一直承受着巨大的防洪排涝压力。对此,沈荡供电所将当前抗排涝保供电当作一项重要任务来抓,确保排涝泵站的供电安全和防汛防台抗洪时供电线路通畅。据统计,该所今年共计新建排涝泵站11座、排涝闸站16座、排涝单闸站26座,涉及新增排涝配电专变7台。

在实施过程中,因水闸和排涝排灌机埠往往沿河而建,离农

村公用变低压线路较远,一些通电落火工程还需延伸低压线路。该供电所对农村水闸排涝和灌溉的通电落火工程早安排、早实施,为农户抗排涝提供了电力保障。

“为配合地方政府和村委会做好这项工作,我们6月初就主动与各村委会协调沟通,提醒及时办理用电申请手续。至目前,已完成48个排涝闸站通电工作。”该供电所相关负责人说。

除了积极保障圩区防洪排涝用电外,公司还将服务“五水共治”视为电力青年履行社会责任、服务群众的有效载体。年初以来,沈荡供电所和营销部(客户服务中心)的党员志愿者,多次来到该公司结对社区、共驻共建的沈荡镇新丰村,和村干部、群众一起进行河道垃圾清理工作。

海宁:公安规范执法亮点多

通讯员 邬海光

市委报道组 李迪刚

本报讯 日前,在海宁召开的全省公安机关深化执法规范化建设现场推进会上,海宁公安的“一体化体检中心”给每个与会者留下了深刻印象。

海宁市公安局物证管理中心同样让人眼前一亮。今年6月,海宁市公安局物证管理中心投入运行。1.7万多件涉案物品,按照案件编号实行分区仓储式集中保管,全局物证管理场所总面积达2000多平方米。

每件物证都有一个档案,档案袋上标有二维码,手机扫描以后,所有物证的入库时间、所涉及案件、案件进展情况、存放位置等信息一目了然。结合自主研发的“物证管理信息系统”,实现物证登记、入库、管理、调用、出库、归还、处置都进行网上流转、审批、监督。

嘉善:村级“三减”破“三多”

县委报道组 刘文书 张文燕

本报讯 标牌上墙多、达标创建多、考核评比多,是基层工作经常碰到“村三多”现象。为此,嘉善县深入开展“减牌、减负、减政”整治行动,切实减轻基层工作负担。

据了解,目前嘉善县共清理村级组织上墙标识、制度版面1000多块,削减涉村创建、考核项目超过1/3,镇村重复台账1400余本。

减牌子,不减质量。上墙少了,考核少了,方式集中了,村干部也有了更多时间去走访群众,为基层解决困难。

今年夏天,遇到高温天时,大云镇曹家村的村民都舒服地躲进了空

此外,海宁市公安局为一线民警全部配备防护装备及执法记录仪、移动警务通等装备。全局78个审讯室全部安装监控摄像头,实现讯问犯罪嫌疑人全程录音录像,通过可视化督导、即时化提醒,有效杜绝和防止执法不规范行为发生。

这些让人印象深刻的细节背后,是海宁公安执法规范化体系建设。海宁市委常委、公安局长顾照荣说,在深化执法规范化建设工作中,他们坚持将抽象的执法理念物化为具体的执法设施、制度和标准,以此来打造“又好又多”执法办案体系。

“又好又多”执法办案体系,促使海宁公安法治建设得到长足发展。该市执法质量考评连续多年名列嘉兴全市第一,连续16年获海宁市“依法行政先进集体”。今年上半年,全市移送起诉数同比增长10.16%,百名民警办案数、查处总数和人均查处数均列嘉兴全市第一。

间,因为困扰曹家村一带电力不足问题得到了有效解决。

“现在大家生活水平都高了,几乎家家户户都装起了空调。但原先只要开机人家一多,马上跳闸。”村民陆栋良说,“有空调,没法用,那叫一个急。”

了解到情况后,村里第一时间开始行动,与镇里协调,联系供电部门,确定方案,落实整改,一个月不到就顺利完工。

“‘村级减负’落脚点,就在于推动村干部工作作风转变,引导村干部深入联系服务群众,有效防范村干部办公‘机关化’倾向,进一步释放村干部活力。”嘉善县委书记姚高员表示。

嘉禾简讯

海盐企业享受减免税19亿

本报讯 近日,海盐县国税局公布了2013年减免税统计调查结果,共落实减免税19.40亿元。

统计结果显示,2013年度,海盐享受税收减免的企业户数为3515户,比上年增加473户,共减免税额17.58亿元。享受税收减免的

个体工商户为11492户,比上年增加1568户,共减免税额1.82亿元,同比增加0.26亿元。两者合计,共减免税额19.40亿元。数据表明,国家税收优惠有效减轻了企业税收负担。

(通讯员 郭秋敏 钱爱红 李刚)

“红色义工之家”释放正能量

本报讯 国网嘉兴供电公司“红色义工之家”近日正式揭幕。今后,广大电力“红色义工”将拥有一个更好的发展空间,更好地发扬和传承电力服务精神。

据了解,国网嘉兴供电公司创建“红色义工之家”,在恒欣电建制定场地创建“红色义工”展示中心,为红色义工安家。从台账、资料存档、工作服、工具包、服务踪迹等方面出发,逐一展示于大众面前,让

“义工”成员拥有一个正式身份,有卡可依,义工服务有记录。进一步促进电力系统在社会上的美誉度及传承无私奉献的良好口碑。

“红色义工”志愿服务队成立以来,逐步把志愿者奉献爱心成为一种自觉行为,开展各类义工服务活动已累计达50余次。陆续开展了无偿献血、结对扶助贫困大学生、社区楼道灯亮化等义工服务,多次获得表扬。(通讯员 朱鲁华)

秀洲清理欠薪470余万元

本报讯 7月1日至8月15日,秀洲区劳动保障监察大队在全区范围内组织开展了劳动用工专项大检查行动。共检查企业4055家,涉及劳动者72919人,督促补签劳动合同4242份,清理欠薪470余万元。

平湖获省环保专项资金补助

本报讯 省财政厅、环保厅日前联合下发了2014年省级环境保护专项资金,平湖市共获得补助资金259万元,金额位居嘉兴市各县(市、区)首位。

今年以来,平湖市进一步加大环保资金投入,进行多点位防污治污,成

功创建省级环保模范城市。同时,努力争取上级专项资金支持生态环境保护工作。下一步,平湖将严格按照上级有关政策规范使用专项资金,加强资金使用监管,提高资金使用效益,确保资金使用的公开化、透明化。

(通讯员 徐晓伟 任迎春)

南湖用新媒体宣传反邪教

本报讯 8月15日以来,市民在嘉兴市区乘坐公交车,就会发现车载电视上播放的反邪教宣传短片。这些覆盖市区352辆公交车的反邪教宣传,是南湖区委相关部门探索利用新媒体加强反邪教宣传的有效举措,在全市尚属首例。

桐乡崇福:崇文厚德传美名

本报讯 近日,桐乡崇福镇举行2014年“最美崇福人”——“崇文奖”、“崇德奖”颁奖典礼,范婷芳、李记良等13位居民获得表彰。自2007年以来,已有90位居民的名字

镌刻在这张榜单上。崇文厚德的崇福精神在他们的接力中薪火相传,为小城市发展凝聚不断向上的正能量。

(通讯员 张潘丽 陈炜毅)